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Newsletter n°7 : Enquête Chirurgie
du Canal Carpien (les résultats ont
été communiqués lors de la 1/2
Journée Orthorisq du 11/11/16
après-midi)
Chers Confrères,

En tant que représentant des adhérents jʼavais proposé au CA dʼOrthorisq
la rédaction progressive dʼun thésaurus des recommandations, thème par
thème. Cette idée fait son chemin sous différentes formes visant à obtenir
des recommandations faites par les chirurgiens pour les chirurgiens puis
validées par lʼHAS et non lʼinverse.

Cette proposition retenue par le CA dʼOrthorisq avait été présentée lors
de la dernière AG en novembre 2014 et avait recueilli lʼadhésion dune
large majorité des membres  présents.

La mise en place de ce thésaurus reste pour autant un travail assez lourd
et complexe.

Jʼai proposé au CA une méthodologie associant le recueil des
recommandations existantes (Sociétés savantes, HAS, CNAMTS, …), et 
une analyse de l é̓tat de lʼart en interrogeant les chirurgiens sur leurs
pratiques quotidiennes.

 Il a bien fallu  choisir un premier thème et c e̓st celui du canal carpien qui
a été retenu pour roder cette  méthodologie et tester la faisabilité.

Thème choisi pour sa simplicité, pour le peu de polémique à attendre et
pour le fait quʼil sʼagit dʼune chirurgie pratiquée par beaucoup d e̓ntre
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nous même hors spécialisation main ou membre supérieur

La pertinence de cette étude  et lʼavenir de cette proposition dépendront
du nombre des réponses

Si vous ne faites jamais de canaux carpiens répondez  pour le dire ce qui
évitera les biais statistiques

Vous trouverez le sondage en cliquant sur le lien suivant :
fr.surveymonkey.com/r/KL5P8TM

Confraternellement,

Baudouin Redréau

https://fr.surveymonkey.com/r/KL5P8TM

